

生命圖像藝術創作心理療癒課程(3)

-高雄市桃源區高中部落嗨杏文化健康站

日期：2019/6/26 (三)

地點：高雄市桃源區高中部落活動中心

協助人員：教授 2 位(謝臥龍教授、駱慧文教授)、講師 1 位(陳麗英老師)、雕塑老師 4 位(任惠秋、潘柏芬、陳寶珠、卓錦芳)、助理 1 位(顏立平)

參與人員：高雄市桃源區嗨杏文化健康站人員、高雄市桃源高中部落民眾、高雄市桃源區興中國小學生

時間	活動	主講人/參與者	單位名稱
8:00	高雄醫學大學 集合出發		
10:00 - 10:15	抵達高中部落 活動中心		
10:15 - 10:30	課程準備	謝臥龍 教授 駱慧文 教授 陳麗英 講師 胡益明 理事長 余斐雯 總幹事 曾秀芳 幹事	國立高雄師範大學性別教育研究所 高雄醫學大學醫學系 國立高雄師範大學藝術中心講師 嗨杏文化健康站 嗨杏文化健康站 嗨杏文化健康站
10:30 - 12:00	課程： 幸福生命雕塑 敘說成長團體	主講人： 陳麗英 講師 參與者： 高中部落民眾	國立高雄師範大學藝術中心講師 高雄市桃源區高中部落
12:00 - 12:50	午餐		
12:50 - 15:30	課程： 幸福生命雕塑 敘說成長團體	主講人： 陳麗英 講師 參與者： 高中部落民眾	國立高雄師範大學藝術中心講師 高雄市桃源區高中部落
15:30	賦歸-祝福大家一路平安		

活動花絮







活動紀錄：

雕塑的課程中，耆老們嘗試用陶土雕塑屬於自己頭像樣貌的雕塑，並且加上許多的小飾品。過程中，有些耆老是以現在的樣貌來做雕塑，有些則是以自己年少時當做模版。耆老們提到年輕時所做的事情，每個人都散發出幸福的樣貌。

下午的時候，隔壁的興中國小小朋友下課後回到文健站中，看到爺爺奶奶做的作品後很驚訝，每個小朋友都躍躍欲試。經過高師大藝術創作助教的指導後，每個小朋友都做出了十分有特色的雕塑作品。